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. Izracunajte presecisce in kot, pod katerim krivulja

t ot 12
)=~ ——1, —+t—3
7(t) (?2 gt )

seka ploskev z = xy.

. Izracunajte maso krivulje
7(t) = (2(tsint + cost), 2(sint — tcost), 1), ¢ € [0,2n]

z dolzinsko gostoto p = x? + y>.

. Izrac¢unajte plos¢ino obmocja, ki je omejeno s krivuljama
r=cose In 7r=14cosp.

. S pomocjo ustreznega integralskega izreka izracunajte pre-
tok vektorskega polja

V= (x2 —cos(yz) + 1, y* —yxr —yz, 2> —yz + ")
skozi zunanjo stran povrsine telesa, ki je dolo¢eno z

By’ <4, x>0, y=20, 0<z<a"+y~

. Izrac¢unajte kompleksni integral

27
/ — dz,
e+3)=5 2(2 +30)%(2 = 3)

kjer je integracija v pozitivni smeri.



